
Brzi pregled kartice i otvorenih stavaka konta. 
 

 
 
Upišete konto koji želite pregledavati 

 
 
Kliknete na ikonicu 

 
 
 
Kartica  ili  I – ios 
Prikaže se slijedeći ekren na kojenu se u gornjem prozoru vide konta a u donjem se vide stavke kartice. 

 



 
Klikom miša na , u ovom slučaju, konto kupca u donjem ekranu se prikazuje kartica tog kupca. Kako bi se prikazala 
kartica kupca potrebno je mišem kliknuti na konto kupca jer nije dovoljni samo strelicom prelaziti sa jednog konta 
na drugi. Strelicom se možete pomicati gore dolje po kontima ali tek kada kliknete mišem na konto prikazati će se 
kartica. 
 
Na isti način rade i otvorene stavke – vratite se ma ekran „salda konti“ i kliknete na ikonicu  

 
Prikazati će isti ekran kao i na karticama samo što će se klikom miša na konto prikazati umjesto kartice otvorene 
stavke konta (kupca u ovom slučaju) 
 

 
 
 
 
Ios liste 
 
Na analizama prikažemo npr. konta kupaca kao i u prethodnom primjeru. 

 
 
Klikom na ikonicu  

 
Program će ponuditi dvije opcije 
 

 
 



Otvorene stavke – program će prikazati sve kupce koji imaju otvorene stavke.  

 
 
Brzim prelaskom na ispravak na karticu kupca 

 
 
Pruža se mogućnost uvida u stavke knjižene na tom kupcu. 

 
 
Klikom na gumb IOS kartice brzo dobijete uvid u stavke koje su na kartici ostale otvorene. Ovdje se odmah pruža 
mogućnost „ručnog“ zatvaranja otvorenih stavaka koje niste zatvorili prilikom knjiženja izvoda, ako je to 
potrebno. Na ovom primjeru je vidljivo da se saldo kupca sastoji od tri otvorena računa. 
Ovdje treba naglasiti da se prikazuju konta koja su u saldo na nuli ali stavke nisu evidencijski ili oznakom Q 
zatvorene. 
 



 
 
Zatvaranjem prozora ispravaka, vraćate se na popis kupaca sa ovorenim stavkama i možete nastaviti raditi na 
kartici slijedećeg kupca. Ponovnim klikom na tipku 

 
 
Moguće je osvjeziti popis kupaca, ukoliko ste imali nekih promjena i ukoliko ste zatvarali stavke na nekim 
kontima. 
 
Ovorene Q stavke – ovdje se, za razliku od otvorenih stavka, prikazuju kupci koji imaju stavke zatvarane sa tipkom 
Q. 
 
Primjer: u prvom slučaju se na listi ne prikazuje kupac ARIES jer su njegove stavke sve zatvorene – djelomično 
evidencijski, djelomično sa oznakom Q. 
Međutim u drugom slučaju se prikazuje taj kupac jer su neke njegove stavke zatvarane sa tipkom Q, kako bi mogli 
napraviti kontrolu ispravnog ne evidencijskog zatvaranja. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Konto grupiran po mjesecima ili po temeljnicama 
 

 
 

 
 

  izvještaj se dobije u Excel formatu 
 

 
 
 
 
 
 



 

  izvještaj se dobije u Excel formatu 
 

 
 
 
Otvorene i zatvorene stavke 
 

 
 



 
 
 

 
 

 
 
 

 

 
 
 
 
Knjiženje temeljnice plaće preko izvoda 
 
Otvorili ste novu temeljnicu za knjiženje izvoda – primjer B1/151 

 
 
Nakon toga na unosu temeljnica plaće odaberete temeljnicu plaće koju želite proknjižiti na izvod.  



 
 
I kliknete na gumb  

 
 

 

 



Prebacite se na ekran stavke temeljnice i sa oznakom X (veliko slovo X) označite stavke koje želite sa temeljnice 
plaće proknjižiti na temeljnicu izvoda. 
Prebacite se na razmjenu podataka i kliknete na znak + ispred 2. kopiraj temeljnicu s promjenom strana.  
Program vam ponudi temeljnicu plaće a ispod vam nudi da upišete na koju tememljnicu (oznaka, broj i datum – 
morate upisati) želite proknjižiti stavke (temeljnica izvoda. 
 
Stavite kvačicu na „preuzmi samo označene stavke“ i kliknete na „izvrši“. 
Program će sve označene stavke proknjižiti na zadanu temeljnicu sa promjenom strana. 
 

 
 
 



 
 
 
Novosti na knjiženju temeljnica 
 
 
Temeljnice koje nisu u ravnoteži biti će označene, u novoj verziji, crvenom bojom. 
 

 
 
 
Konta koja nisu otvorena u kontnom planu su također prikazana crvenom bojom na knjiženju temeljnice. 

 
 
 



  Zbroj stavaka knjižen na temeljici grupiran po evidenciji 
 

 
 
 
Izvještaj se može dobiti i u Excel formatu i ispisati na pisač. 
 
Upis stavke na temeljnicu – primjer knjiženja računa dobavljača. 
Upiše se konto i šifra partnera i klikne na: 

 
 



 
 
Kako je knjiženo prvi put – program će prikazati kako je knjižen račun prvi puta kada je knjižen taj dobavljač u 
tekućoj godini. 
Kako je knjiženo zadnji put - program će prikazati kako je knjižen račun zadnji puta kada je knjižen taj dobavljač u 
tekućoj godini. 
Ako odaberete proknjiži kao prvi put ili kao zadnji put program će tako proknjižiti i račun koji trenutno knjižite. 
 
 
 
 
 

 Prikazuje stavke i zbroj stavaka zadnjeg knjiženog računa. Ovo pomaže kod knjiženja npr. ulaznih 
računa kada možete u donjem dijelu prozora imati prikazane samo stavke računa kojeg trenutno knjižite i promet 
tih proknjiženih stavaka. 

 

 Prikazuje stavke cijele temeljnice grupirane po evidenciji 
 
 
 
Asistent 
 
Dospjeli dug – otvara se prozor u kojem je vidljivo stanje partnerskog konta. 
 



 
 
 
 
 
Otvaranje matičnih podataka osnovnog sredstava ili sitnog inventara u analitici OS i Si u XcLightu iz knjiženja na 
temeljnici 
 

 



 
 
  
  
  

 
 
U polje Količina se upisuje zaduženje količine u analitici OS i SI, u polje stopa se upisuje postotak amortizacije kod 
OS, a u polje dodatni opis se upisuje naziv OS ili SI. 
  
Otvaranje nove temeljnice iz knjiženja temeljnice. 
 
Otvori novu temeljnicu. 
 

 
 
Program nudi masku za otvaranje nove temeljnice. Nova šifra temeljnice, novi broj i mogućnost upisa datuma. 



 
 
 
Otvori novi broj temeljnice – program će otvoriti slijedeći broj vrste temeljnice koja se trenutno knjiži sa istim 
datumom temeljnice koja se trenutno knjiži. Ovdje nije moguće odabrati novu vrstu tememljnice niti odabrati neki 
drugi datum. 
 

 
 
 
Spremnik 
 
Na analizama na kartici ili otvorenim stavkama konta ili na ispravkama na temeljicama i karticama moguće je 
uključiti spremnik ili  
Desni klik miša-spremnik 

 

 
 
Otvara se prozor spremnika u kojem je prenesena stavka na kojoj ste bili pozicionirani u času kada ste aktivirali 
spremnik. U taj spremnik možete dodati i druge stavke klikom miša na stavku kartice ili ios-a. Nakon toga desni 
klik miša i odaberite „Sačuvaj podatke“ 



 

 
 
Nakon toga možete npr otići na knjiženje temeljnice i na „registrima“ odabrati spremnik. Napomena – da bi se 
podaci mogli prenijeti iz spremnika na tememljnicu na tememljnici obavezno mora prethodno biti proknjižena 
barem jedna stavka. 

   
 



 
 
I dvoklikom na mišu na odabranu stavku iz spremnika stavka će se preseliti na knjiženje. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Registri i detalji. 
 

 

Na knjiženju sada postoji tipka   na kojoj je moguće napraviti uvid u neke  matične podatke, gdje je 
onda moguće otvoriti i novi matični podatak. 
 

 
 
 

Isto tako postoji tipka   na kojoj je moguće otvoriti uvid u analize. Preporuča se zbog brzine pristupa 
analizama prvo u polje konto upisati neki konto jer će program tada otvoriti analize samo za upisani konto. U 
protivnom ako se konto ostavi prazan proces puno dulje traje jer program selektira sva konta na kojima je bilo 
knjiženje kako bi ih prikazala na analizama. 
Ako se upiše samo jedan konto, poslije kada se otvori prozor sa analizama možete dalje mijenjati konta i pretragu 
i analize. 
 
 
Virmani 
 

Virmane je moguće listati iz proknjiženih stavaka na temeljnici ulaznih računa. 



 
 
Ili 
 

 
 



 
 
Na stavkama temeljnice odaberete stavku sa koje listate virman i označite je velikim slovo X kako je prikazano na 
slici. Ako na temeljnicu knjižite više računa, onda možete sve stavke sa tememljnice (konto dobavljača) označiti i 
za sve označene stavke će se ispisati virmani. 
 

 
 
 

Ukoliko na jednu temeljnicu knjižite samo jedan ulazni račun na stavkama tememljnce kliknete na . 
Program će prikazati sva knjiženja na toj vrsti temeljnice, pa je moguće označiti stavke za listanje virmana po više 
temeljnica. 
 
 



 
 

 
 



 
 
 


